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Knez Demidov — grof Čer-
nadjev. 

v Italiji zaprli so zadnje dni nekega sleparja, k i 
se je izdajal za kneza Demidova ali pa za grofa Černa-
djeva, kakor mu je kazalo. Ta slepar je bival tudi neka| 
časa na Dunaji, kjer je zapustil tudi nekaj dolgov. Na
pačni knez Demidov je po raznih evropskih mestih v 
Parizu, na Dunaji, Berolinu in Londonu mnogo goljufal 
in veliko ljudi j oškodoval. 

Posebno je več Ijudij oškodoval za kavcije. P r i 
sebi je imel pomagača, ki se je izdajal za kneževega taj
nika in kateri je ž njim delil plen. Sleparja sta naje
mala hišnike, kamorne sluge, kuharje, intendante, oskrb* 
nike, učitelje, ženske za družbo in jim obetala velika 
plače. V zagotovljenje je pa moral vsakdo vložiti kavcijo. 
Na to sta pa odpošiljala najete ljudi na posestva in graj-
ščine kneza Demidova v raznih deželah. Opeharjspec je 
prišedši na določeno mesto izpoznal, da je bil prišel v 
pest dvema sleparjema. Tem sleparijam je pa naredila 
konec italijanska policija, ki je v San Remu prijela g. 
kneza, njegov tajnik ju je pa pobegnil. 

V Parizu sodijo, da sta ta že od poprej znana sle-^ 
parja. Pred leti sta po raznih mestih dva moža, mlajši 
ki se je izdajal za princa, markiza, grofa ali barona, in 
starši, ki se je izdajal za njegovega strijca, po raznih 
mestih osleparila razne trgovce z dragoceninami. 

Tedaj je strijc dragoceninarje svaril, da naj njego
vemu nečaku preveč ne zaupajo, kajti je prelahkomiselen 
in so njegovi stariši zanj že morali plačati naravnost 



grozovite svote. Ta zvijača je pomagala. Princu so da
jali na up najdražje stvari, češ, bode že plačal njegov 
oče, ki premore milijone. Strijčevo svarjenje je princu le 
zaupanje pridobilo, vsaj je pa tudi imelo le ta namen. 
Sedaj sta pa menda vlogi premenila, je pa starši knez, 
mlajši pa tajnik. 

V Neapolju je ta slepar osleparil neko kneginjo 
Tomo Duono za mnogo tisoč. Kdo bi tudi ne] zaupal 
^inu bogatega ruskega kneza, sinu lastnika sibirskih 
blatih rudnikov. Berolinska policija ga je našla v albumu 
hudodelcev. Iz poročil prejšnjih let je razvidno, da je 
pod imenom grofa Černadjeva osleparil veliko Ijudij v 
Draždanah, Bruselju, Genfu, na Dunaji, v Milanu in 
Parizu. V Draždanih je neko krčmarico kot trgovec Čer-
nadjev opeharil za 5.000 mark. Tedaj je imel pri sebi 
neko žensko, ki je rekla, da je njegova žena, hčer ne
kega silno bogatega posestnika čajevih nasadov in 
trgovca na kitajski meji. Ta slepar je govoril gladko 
ruski, nemški, italijanski, francoski in angleški. Po poiz
vedbah policije je ta slepar najbrž neki Bertolovski, ki 
je 1843. leta rojen v Irkutsku v Sibiriji in z mladega 
živi od samih sleparij. Preiskava bode stvar še kaj po
jasnila in še nove sleparije spravila na dan. 
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